



MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI
UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA"

Bulevardul Carol I nr. 11 / 700506 - IAȘI

R O M Â N I A

Tel.: 40-32-201022 ; 201021; 201112; 201111; Fax: 40-32-201201

e-mails: livran@uaic.ro; ionelac@uaic.ro; clavric@uaic.ro;
matit@uaic.ro

**PARTICIPĂRI ALE CADRELOR DIDACTICE
LA DIVERSE MANIFESTĂRI ȘTIINȚIFICE
în luna februarie 2004**

Nr. Crt.	Nume / Prenume	Grad didactic/ Facultatea	Manifestarea științifică	Perioada
1.	Bogdan Eduard PLEȘCAN	DGA	<i>"Seminarul EUA de University Management «Human Ressource Policies»"</i> – Dublin, Irlanda	26 – 29 feb.
2.	Ion I. IONESCU	Prof. dr. Filosofie	<i>"Interculturalité et travail social"</i> - Mons, Franța <i>"Immigration et pratiques professionnelles"</i> - Lille, Franța	28 feb.- 23 martie
3.	Adrian GROZAVU	Lector dr. Geografie- Geologie	<i>«Quality in training-Policy in action »</i> - Birmingham, Marea Britanie	13 – 18 feb.
4.	Ludovic Ștefan KOCSIS	Asistent Geografie- Geologie	<i>«Quality in training-Policy in action »</i> - Birmingham, Marea Britanie	13 – 18 feb.

În perioada 14 – 17 februarie 2004, D-l prof.dr. **Dumitru OPREA**, Rectorul universității și D-l prof.dr. **Vasile COCRIȘ**, Decanul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor, au participat la ceremonia de deschidere a anului academic 2003/2004 la Universită degli Studi di Udine, Italia.

1 februarie – 30 iunie 2004, D-ra **Daniela HENDREȘ**, asistent la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, a beneficiat de o bursă de cercetare la Berlin, Germania, acordată de Guvernul României.

În perioada 7 februarie – 7 mai 2004, D-na **Gabriela MEȘNIȚĂ**, conf.dr. și D-l **Florin DUMITRIU**, conf.dr. la Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, beneficiază de stagii de studii finanțate de Université de Neuchâtel, Elveția, în cadrul acordului de colaborare existent.

D-l **Mircea Dan MITROIU**, preparator la Facultatea de Biologie, participă, în perioada 26 februarie – 28 martie 2004, la cursuri de specializare la Iowa State University, Ames, S.U.A.

Între 29 februarie - 13 martie, D-nii **Marius APOPEI**, **Marius LEONTE** și **D-rele Cristina DRĂGUȘ**, **Mihaela BOBOC**, **Irina CHITOIU**, **Loredana Mariana DAVID**, studenți la Facultatea de Filosofie, participă la seminarul intensiv “*Interculturalité et travail social*”, organizat în cadrul programului 27896-IC-1-2002-BE-ERASMUS-IPUC-1, coordonat de Haute École Roi Baudoïn-Mons, Franța.

D-rele **Monica Florina NIGEL**, **Simona Elena LUPU**, **Corina Ștefana ARSENE** și **Daniela BUDULEAN**, studente master la Facultatea de Litere, efectuează în perioada 28 februarie - 14 martie 2004, un stagiu de perfecționare la Erasmus Hogeschool Brussel, Belgia.

D-na **Doina-Paula SPIȚĂ**, lector dr. la Facultatea de Litere, a participat la întâlnirea Biroului Comisiei pentru Europa Centrală și de Est din cadrul Federației Internaționale a Profesorilor de Franceză, desfășurată între 24 februarie - 2 martie 2004 la St. Petersburg, Federația Rusă.

În perioada 17 - 22 februarie 2004, D-l **Adrian NECULAU**, prof.dr. la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, a participat la o acțiune în cadrul programului HESP, în localitatea Chișinău, Republica Moldova.

D-l **Claudiu COSTIN**, asistent la Facultatea de Fizică, beneficiază de un stagiu de doctorat finanțat de guvernul Franței, la Université Paris-Sud XI, în perioada 16 februarie – 15 iulie 2004.

În intervalul 23 februarie - 3 aprilie 2004, D-na **Irina CRISTEA**, preparator la Facultatea de Matematică, realizează un stagiu de cercetare la Università degli Studi di Udine, Italia.

D-l **Constantin ZĂLINESCU**, prof.dr. la Facultatea de Matematică, efectuează un stagiu de colaborare și susține cursuri la Universitatea Kanpur, India în perioada 20 februarie - 30 aprilie 2004, în cadrul contractului CNCSIS 14/5003.

D-l **Viorel ANIȚĂ**, lector la Facultatea de Fizică, beneficiază de o prelungire a stagiului de cercetare la Universitatea Nagoya, Japonia, în perioada 1 februarie – 30 noiembrie 2004.

În intervalul 23 februarie-22 mai 2004, D-l **Claudiu Constantin PAVEL**, asistent dr. la Facultatea de Chimie, efectuează un stagiu de cercetare la Università della Calabria, Cosenza, Italia.

D-l **Tiberiu A. BRĂILEAN**, prof.dr. la Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, a efectuat o deplasare la Centre International de Recherches et d’Etudes Transdisciplinaires de Paris, Franța, în intervalul 12 - 22 februarie 2004, în scopul încheierii unui acord privind înființarea unui Centru de Studii Transdisciplinare cu această instituție, acord semnat de partea română la 30 ianuarie 2004 și de cea franceză la 19 februarie 2004.

În perioada 1 - 16 februarie 2004, D-l **Viorel BARBU**, prof.dr. la Facultatea de Matematică, a participat la diverse conferințe organizate de Universitatea din Singapore, Singapore.

D-l **Lucian LEUȘTEAN**, lector dr. la Facultatea de Istorie, efectuează în perioada 2 februarie - 30 aprilie 2004, un stagiul de cercetare la Institutul de Istorie al Universității din Utrecht, Olanda.

Între 4 - 20 februarie 2004, D-l **Eugen RUSU**, conferențiar dr. la Facultatea de Geografie și Geologie, s-a deplasat în localitățile Gembloux și Bruxelles, Belgia, pentru a efectua o colaborare științifică în cadrul a două proiecte comune de cercetare și misiune didactică

D-l **Ioan Constantin LIHACIU**, lector la Facultatea de Litere, a beneficiat în perioada 1-27 februarie 2004, de o bursă de cercetare la Universitatea din Viena, Austria, acordată de Serviciul de Schimburi Academice din Viena.

D-l **Ciprian NASTASA**, doctorand cu frecvență la Facultatea de Fizică, s-a aflat la Birmingham, Marea Britanie în intervalul 28 ianuarie - 7 martie 2004, pentru susținerea examenului final în vederea obținerii titlului de doctor în fizică, la Universitatea Aston, school of Engineering and Applied Sciences.

În perioada 25 ianuarie - 10 martie 2004, D-l **Virgil STOICA**, lector dr. la Facultatea de Filosofie, beneficiază de o bursă în cadrul "Programului de burse pentru Europa Centrală și de Est", acordată de Georgetown University, în localitatea Sofia, Bulgaria.

În intervalul 3 ianuarie - 22 februarie 2004, D-l **Gheorghe MOROȘANU**, prof. dr. la Facultatea de Matematică, a efectuat o vizită de cooperare la Central European University, Budapesta, Ungaria.

ACȚIUNI DE PROTOCOL DESFĂȘURATE LA RECTORATUL UNIVERSITĂȚII

În intervalul **1 - 5 februarie 2004**, Universitatea noastră a primit vizita D-lui **Kurt DUPONT LAURITSEN**, de la **Universitatea Viborg, Danemarca**. În urma contactului stabilit de D-l conf.dr.**George Poede** (Facultatea de Filosofie) cu Universitatea Viborg în urmă cu doi ani, a fost facilitată semnarea unui Contract Instituțional între cele două universități, în scopul realizării de mobilități studentești pe probleme de asistență socială. Oaspetele danez a vizitat *Centrul Regional de Educație a Adulților* (Director: Prof.dr.**Laurențiu Șoitu**), din cadrul Facultății de Psihologie și Științe ale Educației, pentru inițierea programei destinate pregătirii inițiale și a pregătirii profesorilor din învățământul preuniversitar („Outdoor Education”). De asemenea, D-l Kurt Dupont Lauritsen a stabilit contacte în vederea funcționării proiectului de realizare a practicii studenților danezi în instituții de asistență socială din județul Iași, urmînd ca și studenții noștri să beneficieze de acest schimb de experiență în Danemarca. Miercuri, **4 februarie 2004**, a avut loc o **întâlnire la nivelul Rectoratului**, ocazie cu care oaspetele danez a purtat discuții cu D-l prof.dr.Henri LUCHIAN, Prorector Relații Internaționale și cu membrii Departamentului de Relații Internaționale a Universității. Centrul de Documentare pentru Studenți din cadrul acestui Departament s-a îmbogățit cu materiale informative ale Universității Viborg.

În ziua de **9 februarie 2004**, la Rectoratul Universității a avut loc o întâlnire de lucru între conducerea Universității (D-l Rector Dumitru OPREA, D-nii Prorectori Henri LUCHIAN și Alexandru CECAL) și o delegație formată din următoarele persoane: D-na **Daniela SIMIONESCU** (Expert național pe lângă Comisia Europeană – Joint Research Center, Bruxelles), D-na **Florentina BRĂDĂȚAN** (manager evenimente speciale la BDR Associates Communication Group, București) și D-na **Mirela MUSTAȚĂ** (proiect executive officer la BDR Associates Communication Group, București). Discuțiile au avut ca scop organizarea la Universitatea ieșeană a unui Workshop de promovare a **Programului Cadru 6**, un program al Uniunii Europene cu o durată de 4 ani, în domeniul cercetării aplicate, având ca priorități tematice *Integrarea și Întărirea Zonei Europene de Cercetare și Energia Nucleară*. Workshop-ul va avea loc vineri, 2 aprilie 2004; se va pune accent pe subiecte legate de domeniile “*Mediu*” și “*Informatizare în Economie - Societate*”. La întâlnire vor participa 8-10 experți de la Comisia Europeană și un număr de aproximativ 120 de reprezentanți ai universităților și institutelor de cercetare din zona Moldovei.

În ziua de **12 februarie 2004**, D-l prof.dr. Henri LUCHIAN, Prorector Relații Internaționale, s-a întâlnit cu D-l **Wang CHUNBAO**, **Prim Secretar al Ambasadei Chinei la București**. La vizită au luat parte și D-l **prof. Zang SHAOGE**, noul lector de limba chineză al Universității, precum și D-l **prof. Huang ZHANGEAN**, beneficiar al unei burse de specializare acordată de Ministerul Educației Cercetării și Tineretului, pentru a efectua cercetări la Facultatea de Matematică. Au fost discutate aspecte ale colaborării în domeniul educației, a fost subliniată disponibilitatea Ambasadei de a întări legăturile culturale dintre cele două țări prin facilitarea semnării unor acorduri de colaborare între Universitatea noastră și universități chineze, precum și prin oferirea unor burse de studii în vederea învățării limbii chineze.

În ziua de **17 februarie 2004**, la solicitarea ambasadei Statelor Unite ale Americii la București, prin consulul său general D-l **Jay T. SMITH**, a fost organizată o întâlnire între reprezentanții ambasadei - viceconsulii **Dawn ROBERTS** și **Stephanie BUNCE** – și studenții universităților ieșene, în Sala Senatului din Universitatea noastră. Scopul acestei întâlniri a fost o discuție cu tema “Călătorie și muncă pe perioada vacanței de vară”, menită să ofere informații studenților și personalului administrativ asupra acestor programe care au luat amploare în ultimii ani.

